REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992628169001

RAZON SOCIAL:

NALEX S.A.

NOMBRE CONERCIAL:

GLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS -

REPRESENTANTE LEGAL:

ROLDAN MARIDULÑA PAOLA LORENA

CONTADOR:

PEREZ MUÑOZ PEDRO ARTURO

FEC. MICIO ACTIVIDADES:

25/36/2009

FEC. CONSTITUCION:

25/05/2009

PEC. INSCRIPCION:

09/26/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

02/03/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES COMERCIALES A CARGO DE COMISIONISTAS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadela: ALAMOS 2 Número: 1 Manzana: J Referencia ubicación: ATRAS DE COMANDATO Telefono Trabajo: 942292130

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELAGION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

ABIERTOS:

JURISDICCION:

VREGIONAL LITURAL SURVIGUAYAS

CERRADOS:

REGISTROS DE SOCIEDADES

ABR 2011



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Pinos Calle Guido Orlando DELEGADO DEL RUG Sen icio de Rentas Internas LITORAL SUR

SERVICIO DE RENTAG

Usuario: GOPC111206

Lugar de emisión: GUAYÁQUILIAV. FRANCISCO Fecha y hora: 02/03/2011 11:38/\$1

Página 1 de 2

SRì.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992628189001

RAZON SOCIAL:

NALEX S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT, 25/05/2009

NOMBRE COMERCIAL:

F \$ \$50

FEC. CERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES COMERCIALES A CARGO DE COMISIONISTAS ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN PUBLICIDAD

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadeia; ALAMOS 2 Número: 1 Referencia

COMANDATO Marzana: J Talefono Trabajo: 942292136

REGISTROS DE SOCIEDADES 2 1 ABR 2011 Diana Morán



Pinos Calle Guido Orlande DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas internas LITORAL SUR

CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE BENTAS INTERN

Usuario: GOPC111206

Lugar de emisión: GUAYAQUIDAY. FRANCISCO Fecha y hora: 02/03/2011 1/1/38:31

Página 2 de 2

SRì.gov.ec